



Часовня Успения Пресвятой Богородицы г.Новочеркаска заложена по благословию Главы Донской митрополии, [митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия](#) , 17 февраля 2015 года благочинным приходов Новочеркасского округа [протоиереем Олегом Добринским](#)

В г.Новочеркаске в 1889 году была устроена и освящена деревянная Успенская единоверческая церковь, бывшая на Архангельской площади.

В начале 30-х годов минувшего столетия храм был уничтожен большевиками и на площади долгое время был заброшенный пустырь. Площадь была переименована в площадь Кирова.

В течении пятнадцати лет прилагались усилия по возвращению Архангельской площади ее исторического названия, что было осуществлено в 2013 году при поддержке мэра города Владимира Киргинцева и главы Городской Думы Виктора Лучкина постановлением Городской Думы.

На торжественном богослужении присутствовали мэр города Владимир Киргинцев, глава Городской Думы Виктор Лучкин, сотрудники ГУ МВД России по Ростовской области, духовенство Новочеркасского благочиния, представители общественности.

22 апреля 2015 года благочинным приходов Новочеркасского округа протоиереем Олегом Добринским в сослужении настоятеля Патриаршего Вознесенского собора [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) и духовника Новочеркасского казачьего округа [иеромонаха Пимена \(Новодранова\)](#) был совершен чин освящения купольного креста строящейся памятной часовни во имя Успения Пресвятой Богородицы.

6 мая 2015 года по благословению Главы Донской митрополии митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия благочинным приходов Новочеркасского округа протоиереем Олегом Добринским в сослужении духовенства Новочеркасского благочиния был совершен чин освящения Успенской памятной часовни. На освящении молились мэр города Владимир Киргинцев, Председатель Общественного совета при ГУ МВД России по Ростовской области, заслуженный юрист России Эдуард Шапошников, казаки - участники всероссийского казачьего перехода "Волгоград - Севастополь", посвященного 70-летию победы в Великой Отечественной войне, прибывшие накануне в столицу казачества, атаман Новочеркасского округа ВКО ВВД Александр Иванченко, кадеты Донского Императора Александра III Кадетского казачьего корпуса, многочисленные прихожане новочеркасских приходов, сотрудники УВД, гости торжества.

Часовня возведена старанием и трудами мецената Сергея Салькинова как памятная на месте разрушенного в годы безбожного лихолетья XX века Успенского единоверческого храмах. Также молитвенное здание построено в память погибших при исполнении служебного долга воинов правопорядка.